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1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE 

Logická stavba práce směřující k splnění stanoveného cíle práce (resp. zodpovězení 
výzkumných otázek) 

A 

Adekvátnost a náročnost metodologie a použitých metod C 

Obsahová úroveň práce (věcná a faktická správnost, interpretace fenoménů a vztahů, 
odborná terminologie) 

B 

Hloubka zpracování tématu, schopnost argumentace a kritického myšlení B 
 

Zdůvodnění hodnocení obsahové stránky práce:  

Bakalářská práce si klade za cíl popsat fenomén dětské prostituce, identifikovat hlavní faktory 

přispívající k prostituci se zaměřením na korelaci mezi chudobou a dětskou prostitucí a 

analyzovat dopady prostituce. Závěrem práce chce autorka věnovat celkovému zhodnocení 

situace. 

Práce má logickou stavbu, je dobře strukturovaná a splňuje své cíle. Zatímco první kapitola 

seznamuje čtenáře se všeobecnými fakty, jako je krátká historie prostituce a její současná podoba, 

druhá kapitola pojednává o legislativním rámci dětské prostituce na úrovni ČR, EU a 

mezinárodního společenství. Třetí kapitola je věnována příčinám se zaměřením na chudobu a 

čtvrtá následkům dětské prostituce, zvláště pak sexuálně přenosným nemocem. Závěrečná 

kapitola, kromě celkového zhodnocení situace, aplikuje teoretické koncepty z předešlých kapitol 

na dvě případové studie – Kuby a Brazílie - a obsahuje rovněž doporučení autorů pro zlepšení 

situace.   

Celkově je práce velmi čtivá, kapitoly na sebe logicky navazují a jsou mezi sebou zdařile 

provázány. Kapitoly obsahují úvodní a/nebo závěrečné shrnutí následující/dané kapitoly, což 

usnadňuje čtenáři orientaci v textu.  

Dle mého názoru je práce možná až příliš zaměřená na teoretickou část na úkor případových 

studií. V kapitole „Případové studie“ by práce měla obsahovat více informací, např. 

vyjmenováním alespoň nejrelevantnějsích nevládních organizací a programů zabývajících se 

ochranou dětí a jejich konkrétních snah v této oblasti.  

V závěrečné části práce velmi oceňuji zdařilé „Zhodnocení situace“, jež porovnává přístup Kuby 

a Brazílie k problému dětské prostituce. Rovněž chválím kapitolu „doporučení autorů“ pro 

zlepšení situace.  

Práce obsahuje jen minimální počet faktických nebo věcných chyb (např. str. 17: Poněkud 

střízlivější údaje… , z nichž nejméně tři sta (tisíc???) jsou chlapci….).  

 

 

2. HODNOCENÍ PRÁCE SE ZDROJI 

Věcná úroveň práce se zdroji, kvalita a množství relevantních zdrojů  B 

Formální úroveň práce se zdroji D 
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Zdůvodnění hodnocení úrovně práce se zdroji:  

Autorka pracovala s dostatečným množstvím relevantní a dostatečně odborné literatury. Kvalita i 

množství prostudovaných a odkazovaných zdrojů odpovídá úrovni bakalářské práce. V některých 

částech práce je možná příliš čerpáno ze zdroje Vaníčková, 2005. Několikrát celá kapitola čerpána 

z jednoho zdroje (např. 1.3.2. Faktory přispívající k dětské prostituci - ECPAT International, 

2014, str. 21-24). 

Zdroje jsou v práci odkazovány a citovány konzistentně.  

Nicméně, u všech přímých citací chybí uvedení strany, ze které přímá citace pochází.  

Rovněž odkazy v textu a v seznamu literatury nejsou vždy dobře provázány: mnoho zdrojů 

citovaných v textu, byť uvedeno v seznamu literatury, je těžko dohledatelných (např. str. 26: v 

textu označeno jako PSP, 2014, avšak na konci práce v seznamu literatury vedeno pod Listina 

základních práv a svobod. Poslanecká sněmovna Parlamentu České republiky; podobně i jiné 

zdroje citovány v textu, buď v seznamu literatury chybí nebo jsou těžko dohledatelné, např. str. 

14 ICV.VLADA, 2009, str. 27 PRAVONADETSTVI, 2013 a NASEDITE, 2005, str. 28 

ZAKONY.KURZY, 2009, str. 28 a 29 EU, 2010, str. 29 a 30 UNICEF, 2015, str. 30 MVCR, str. 

37 Rozvojovka, 2011, str. 44 AIDS – HIV, 2011a a AIDS – HIV, 2011b, str. 44 UNICEF 2014, 

str. 51 RGLA.UPOL, 2009a, str. 51 CIA, 2014, str. 52 LIDSKAPRAVA, 2014, str. 54 

RGLA.UPOL, 2009b, str. 54 MZV, 2014, str. 54 CESTOVANI.LIDOVKY, 2014, str. 55 

CUBANET, 2013, str. 31 Provazník, str. 37 Dyan, Carlson, 2006, str. 46 

PRERANAANTITRAFFICKING, 2015, str. 48 OPSYCHOLOGII, 2014,  

 

Na str. 18 citujete Vaníčkovou, avšak chybí rok publikace. Podobně je tomu na str. 32 Rumble a 

Metha, str. 32 Adler, str. 35, organizace La Strada "Za pravdu tomuto tvrzení také dává již 

zmíněný výzkum organizace La Strada“.  

Na str. 44 „Dle studie ESCAP ... „ – chybí odkaz na studii. 

Na str. 35 citujete výsledky jedné studie ("rodinná dysfunkce a syndrom CAN ...") a jako zdroj 

uvádíte Vaníčkovou, 2005, avšak tato studie byla provedena Cusickem: Youth prostitution: A 

literature Review. V Child Abuse and Neglect, 11, 2002, s. 230-251. Obdobně na str. 53 „New 

York Times dokonce uveřejnil článek, ...“ a str. 56 a 57 „Lamasiel Gutierrez Romero dokonce 

říká, že ... „ – uvádíte sekundární zdroj, odkud jste čerpala, avšak chybí primární zdroj informace. 

 

3. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE 

Jazyková a stylistická úroveň, srozumitelnost textu A 

Formální náležitosti a grafická úprava B 
 

Zdůvodnění hodnocení formální stránky práce:  

Počet gramatických chyb v textu je minimální (např. str. 14 Dufour x Duffour , stejná str. 

"Definice mnohem staršího data… " čárka navíc, str. 18: některé děti si myslí, že nejsou 

ohroženi… , "Mnoho z nich jsou…", "Lidé …, a tak jsou některé děti zkrátka vyhnání z domova, 

… ", str. 20: "Sex se totiž najednou stává …, které se dá lehce vyměnit za krmi, …", str. 25: 

"Zvláště v tomto ohledu… " - chybí tečka na konci věty, str. 60: „Ukázalo se, že s chudobou je 

spojeno i významné množství dětí žijících na ulici, které provozují prostituci, aby přežili…“.) 

U některých souvětí by bylo lepší větu rozdělit tečkou (např. str. 15: Proto pohled očima 

dnešního člověka…, přesto si tato kapitola klade za cíl …, str. 15: Zmiňované dílo však není 

vážný historický pramen, jeho posláním je … , str. 17: k současné dětské prostituci tedy přispívá 

…, str. 18: Pro Afriku je nejtypičtější zemí prostitutek Keňa, odhaduje se, že …). 



Katedra rozvojových studií | Přírodovědecká fakulta | Univerzita Palackého v Olomouci 

Přes menší nedostatky je celková jazyková úroveň práce velmi dobrá.  

Práce obsahuje veškeré formální náležitosti. Práce by mohla být obohacena větším množstvím 

grafických prvků. Nicméně všechny použité prvky - tabulky - jsou přehledně a vhodně umístěny.   

 

4. OTÁZKY K DISKUSI PŘI OBHAJOBĚ 

Co znamená Dětská prostituce dle světových teorií (str. 18)? O jaké teorie se jedná?  
 
Na str. 45 pod tabulkou uvádíte, že „vyšší míry nakažení virem HIV se vyskytují převážně v 
chudých a nerozvinutých oblastech. Tuto skutečnost lze vysvětlit například vyšší úrovní 
zdravotní péče a lepší přístup k ní. Co se týče samotné dětské prostituce, z faktorů k ní 
přispívajících zde také není natolik výrazná chudoba ani kulturní vlivy.“ Myslela jste tím, že vyšší 
prevalence HIV je způsobena lepší úrovní zdravotní péče?  
 
Existují v Brazílii nebo na Kubě nějaké organizace bojující s problémem dětské prostituce?  

 

 

5. CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE 
(Váhy kritérií nejsou určeny a celkové hodnocení není průměrem hodnocení dílčích.) 

Shrnující komentář (povinný): 
Jedná se o kvalitní studii, ze které lze vyčíst zájem autorky o analyzované téma. Navzdory 
menším nedostatkům, především v práci se zdroji, tato bakalářská práce splňuje požadavky na 
bakalářské práce oboru MRS. Práce shrnuje jak faktory ovlivňující dětskou prostituci, tak její 
důsledky a přispívá k zamyšlení se nad aktuální situací.  

Práci k obhajobě Doporučuji 

Navrhuji celkové hodnocení B 

 

 

 

DATUM:         PODPIS: __________________ 


